
Lohnverrechnung
Ab 1.1.2020 muss sichergestellt werden, dass die

Berechnung des Jahressechstels nicht dazu
führen kann, dass insgesamt mehr als 1/6 der im

Kalenderjahr erhaltenen laufenden Bezüge
begünstigt besteuert werden kann. Wie geht das

mit easy2000 ?
Sehen Sie dazu bitte das PDF:

https://www.easy2000.net/LV_Handbuch_SZJ6.pdf

 

Eindeutige ID: #1339
Verfasser: Peter
Letzte Änderung: 2020-11-23 10:25

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 1 / 1
(c) 2024 easy2000 Software <office@easy2000.net> | 26-04-2024

URL: https://host12.ssl-secured.eu/easy2000_net/faq/index.php?action=artikel&cat=4&id=339&artlang=de

https://www.easy2000.net/LV_Handbuch_SZJ6.pdf
http://www.tcpdf.org
https://host12.ssl-secured.eu/easy2000_net/faq/index.php?action=artikel&cat=4&id=339&artlang=de

